

京江晚报

JINGJIANG EVENING NEWS

A1

2013年11月20日 星期三
农历癸巳年十月十八
总第5721期 今日40版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



晴到多云
南到东南风3-4级
今天最高气温17℃左右
明晨最低气温6℃到7℃

恒大冰泉™ 长白山天然矿泉水
EVERGRANDE SPRING

全国各地直销批发点—恒大各楼盘售楼部，欢迎批发零售订购
网上批发零售订购 送货上门 整箱零售100箱起批

江苏省批发直销热线：025-52796616 / 400 699 3333 全国热线：

建议全国统一零售价 3.8元/支(350ml)

学习贯彻三中全会精神中央宣讲团动员会召开，习近平作出重要批示

三中全会精神要讲全讲透讲实

学习贯彻党的十八届三中全会精神中央宣讲团动员会19日在京召开，中共中央总书记习近平作出重要指示。他指出，组织中央宣讲团，是学习宣传贯彻党的十八届三中全会精神的重要举措。宣讲的关键是要联系实际、研机析理、解疑释惑，努力讲全、讲透、讲实，帮助广大党员、干部、群众全面准确领会全会精神，全面准确领会全会提出的新思想、新论断、新举措。各地要组织形式多样的宣讲活动，各级领导干部要带头深入基层宣讲。要增强宣讲的针对性和实效性，因人施教，因材施教，因事施教，做到多层次、广覆盖，推动全党全社会把思想和行动统一到全会精神和中央要求上来，坚定信心，凝聚共识，形成合力，汇聚起推进改革的强大正能量。

中共中央政治局常委、中央书

记处书记刘云山出席会议并讲话。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘奇葆主持会议。

中央宣传思想工作领导小组成员、中央宣讲团成员、中央宣传文化单位主要负责同志参加会议。中宣部举办的省区市党委宣传部、讲师团学习贯彻党的十八届三中全会精神研讨班成员列席会议。据新华社

市政协学习贯彻十八届三中全会精神

本报讯 昨日下午，市政协召开全体机关工作人员会议，学习贯彻十八届三中全会精神。市政协主席李国忠要求，全体政协委员和政协机关干部要争做深化改革的促进者、善做深化改革的推动者、勇当深化改革的实践者。

李国忠说，全体政协委员和政协机关干部要认真学习全会精神，准确把握全会的主题和精髓，切实把思想和行动统一到全会精神上来，做深化

改革的促进者；要将学习贯彻全会精神与政协履职紧密结合起来，充分发挥政协“人才库”“智囊团”的优势，围绕事关改革发展大局、事关民生民利的战略性问题、关键性环节，开展调查研究、咨政建言；要牢牢把握团结、民主两大主题，努力营造团结和谐、真诚合作的良好氛围，为全面深化改革增强大动力、减少阻力、凝聚合力。

李国忠强调，要把贯彻全会精神与贯彻全市政协工作会议精神结合起

来，充分发挥人民政协作为协商民主重要渠道的作用，进一步完善协商制度、规范协商程序，深入开展专题协商、对口协商、界别协商、提案办理协商，增强协商民主实效；要以改革创新的精神，积极探索，勇于实践，立足政协特点，在课题选择、活动组织、发挥委员主体作用、提高履职水平和实效等方面，创新工作机制，改革工作方法，努力实现工作新突破。

市政协副主席赵腊根、赵庆荣、卢章平、宋敬伟，秘书长蒋勃参加会议。
(时文洁 沈春来)

今年285个城建项目开工率已超九成

本报讯 昨日下午，市长朱晓明带领市住建、规划、交通运输、城管等部门主要负责人，现场督查推进相关城建重点工程。

自城乡建设行动计划启动以来，各责任单位严格落实责任，强化工作调度，整体取得明显成效。截至目前，285个城建项目已开工253个，开工率91.7%，完成投资741.8亿元，占年度计划的82.4%；40项、55个城建重点竣工项目全部开工，其中16个已竣工，39个在建，完成投资占年度计划的91%。

城建工程工地上，呈现出一派机器轰鸣、紧张繁忙的建设场面。朱晓明每到一处都详细了解工程的施工进度、存在问题，并逐一现场指导和调度。在南山北出入口，珍珠湖景区基本完成，花鸟园建设正在全力推进，朱晓明要求，加快施工进度，按既定要求完成景点和道路建设任务，打造出全新的南山北部景区。

朱晓明一行还察看了官塘桥路、

PICC 中国人保财险
车险投保
就选人保
400-1234567
www.epicc.com.cn

编辑 胡健 版式 周迎 校对 李长辛



第二届镇江购物节 亿都欢乐周 —— 11月22日-24日 ——

活动期间
全商城数万商品
掀起岁末购物狂潮

2 折起

{ 这三天就去亿都玩！房展、车展、婚庆展！ }
免费看杂技 免费领大米 免费领料酒 }

■地址/镇江市丁卯桥路371号 ■网址/WWW.ZJYDJC.COM
■公交线路/9路、20路、24路、28路、D2、D5路直达



咨询
热线
0511

88898020